

ДРУЗЬЯ ВСТРЕЧАЮТСЯ ВНОВЬ

Сегодня в Колонный зал Дома союзов придут представители коллективов автозавода имени И. А. Лихачева и Театра сатиры.

Одиннадцатый год длится их дружба. Рабочие — постоянные зрители генеральных репетиций и премьер, а их театральные шефы — частые гости автозаводцев. Они выступают с концертами в цехах и Дворце культуры ЗИЛа, ведут занятия университета культуры, помогают

художественной самодеятельности. Вместе встретили друзья и коммунистический субботник: по традиции три бригады артистов выезжали на завод с концертом.

В художественный совет театра входят представители заводцев: Герой Социалистического Труда, член МГК КПСС, депутат Моссовета наладчица Ю. Барулина и старший инструктор Дворца культуры Н. Новожилов. А группа актеров — почетные члены

бригад коммунистического труда предприятия.

На сегодняшней встрече двух коллективов будет заключен новый договор о содружестве на одиннадцатую пятилетку.

ВЕЧЕРНЯЯ
МОСКВА 3стр

21 апреля 1981 года